

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
09.10.	NED	28. NEDJELJA KROZ GODINU	„Zahvala za Plodove zemlje“ 11.00 + Dila (ž) Markaj 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 – Župna Sv. Misa (Virje)
10.10.	PON	Sv. Franjo Borgia	07.00 + Stjepan (2.god) i Marijan Kuček 14.00 – ŽUPNI VJERONAUKE / 1. i 2. razred 15.00 – ŽUPNI VJERONAUKE / 4. razred
11.10.	UTO	Filip, Andronik	15.00 – ŽUPNI VJERONAUKE / 5. razred 16.00 – ŽUPNI VJERONAUKE / 6. razred 17.00 – ŽUPNI VJERONAUKE / 7. razred 18.00 + Marija (30. god) i Josipa(ž) Godina
12.10.	SRI	Maksimilijan, Serafin	18.00 + Dragutin Benkek i na nakanu 18.30 – Marijina Legija
13.10.	ČET	Teofil, Bogoljub	15.00 – VJERONAUKE <u>ZA PRVOPRIČESNIKE</u> 18.00 + Marica, Mijo i obit. Lukić i obit. Topolčić 18.30 – Euharistijsko klanjanje
14.10.	PET	Sv. Kalist	15.00 – VJERONAUKE <u>ZA KRIZMANIKE</u> 18.00 – KUMULATIVNA: Franjo, Margita i Ivan Prepelec; Marica Grahovec; u zahvalu BDM, Ana Šadek (god.); Željko Jankić (1. mj); Darinka Šabarić (1. mj), Ljubica, Ivan, Josip i Jakob Frajt; Ivan Mesarov (1. god); Katarina i Stjepan Ormanec, Marica i obit. Markov; u zahvalu; za dar vjere Mari; Josip i Božidar Patriarka; rodit. Šignjar i Šklebar; Franjo Švabik, Julijana (30. god) Carek, Kovač Marica i obit., Marica Pankarić, Ivan i obit. Marijan; Dragutin i Ivan Senjan, rodit. Brodarić
15.10.	SUB	Sv. Teretija Avilska	07.00 + Treza i Đuro Peršinović 16.00 – KRŠTENJE: *Maja Makar *Tina Jakupović 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 – Sv. Misa (Šemovci) 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Dražen, Mato i Ana Račan
16.10.	NED	29. NEDJELJA KROZ GODINU	08.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + obit. Čelik, Kovačić i Lukša



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 46

godina VI.

ZAHVALJIVATI BOGU NAŠ JE POZIV

Lk 17,11-19

Od deset gubavaca koji su bili izliječeni, vratio se Isusu samo jedan, da bi zahvalio Bogu! U Evanđelju po Luki koje smo upravo slušali pokazano je na drastičan i izražajan način, kako je velika Božja dobrota i kako mi ljudi rijetko mislimo na to, zahvaliti Bogu. Zar se to ne vidi u svakidašnjem životu, u kojem na sve gledamo kao da tako mora i biti? Imamo sreću da smo zdravi i ponašamo se kao da je to potpuno normalno. Ili živimo u dobro organiziranoj obiteljskoj zajednici, i mi to ne cijenimo pravo. Imamo ostvareno zanimanje, dobar prihod i nismo zadovoljni. Na žalost često smo u opasnosti, uvijek gledati samo negativno i nad svime što nam nedostaje, tužiti se. Zadovoljstvo i zahvalnost postali su rijetki, upravo u naše vrijeme!

Zar nemamo puno više razloga podizati srce Bogu kada nam je dobro, a ne samo u nevolji?

Tada pokazujemo Bogu da njega i njegove darove cijenimo i da on nije samo kao posljednji pomagač u nevolji, kad stvarno dalje više ne ide.

Zahvalni smo Bogu za život i da živimo na ovoj zemlji. Bog nas je želio od vječnosti i u ljubavi nas zazvao po imenu. On štiti i nosi naš život svakoga dana, također i tamo gdje toga nismo svjesni.

Kada mnogi ljudi ne vide pravi smisao u životu, tada nam kršćanska vjera pokazuje o čemu se radi: naš život je usmjeren prema cilju koji nadilazi ovaj zemaljski život. Sva dobra zemlje ne mogu konačno usrećiti čovjekovo srce, ako mu nedostaje Bog. Bog sam je dovoljan, kaže Terezija Avilska. U Bogu nalazimo sve za čim čeznemo i što tražimo. On je naša jedina i prava sreća, i on nam sve ostalo daruje što trebamo za život: život, zdravlje, obitelj, prijatelje, materijalna dobra, a prije svega duhovne vrijednosti i one darove koji nas prate u život vječni. Njegova milost nam je vrijednija od svega bogatstva ove zemlje.

Čovjek koji je izliječen od gube i vraća se k Isusu, pokazuje nam o čemu se radi: o zahvaljivanju. U zahvaljivanju tek shvaćamo veličinu Božjih darova. U zahvaljivanju je naše srce prošireno i otvoreno za ljepotu stvorenja. U zahvaljivanju pokazujemo našim bližnjima kako ih cijenimo i kako im uzvraćamo ljubav.

Zahvaljivanje je duboko ljudsko, a ono je također sasvim kršćansko.

Gdje spadam ja? Jer i ja sam ozdravljenik. Ne od droge, ne od gube, ali od mojih grijeha koje mi je Isus oprostio. Jesam li to već zaboravio?

TREBA SE OČISTITI OD ŽELJE ZA NEKORISNIM I POGUBNIM STVARIMA

Igre, plesovi, gozbe, slasti, glume, po sebi nisu ni zločeste ni dobre, jer se čovjek može njima služiti dobro i rđavo. Ipak su one stvari pogubne i štetne, a pogubnije je, ako ih želimo. Stoga i velim, Filotea, ako je i slobodno gostiti se, protivi se pobožnosti, pa je vrlo štetno i pogibeljno, ginemo li za tim. Nije zlo to činiti, ali je veliko zlo na to težiti. Šteta je posijati na njivi našega srca tako tašte i lude sklonosti. To istisne dobre dojmove i neda soku naše duše, da se upotrijebi za dobre sklonosti.

Stari su se nazarejci uzdržavali ne samo od svakog opojnog pića već i od grožđa i njegova zelenoga soka. Ne stoga, jer opija grožđe nego zato, jer je bila pogibao, da se ne bi uživajući sok zaželjeli i grožđa, a jedući grožđe da ne bi poželjeli piti mošt i vino. Ne velim, da ne bismo mogli upotrijebiti onih pogibeljnih stvari, ali tvrdim, da ne možemo za njima čeznuti, a da ne oštetimo pobožnosti. Predebili se jeleni povuku i sakriju u grmlje, jer znadu, da bi im debljina smetala u brijegu, ako bi ih potjerali. Ni ljudsko srce, opterećeno nekorisnim, suvišnim i štetnim čuvstvima, ne može nedvoumno brzo, smjelo i lako trčati k Bogu, koji je prava svrha pobožnosti. Dječica čeznu i sustaju leteći za leptirima. Ali nije li smiješno, pače žalosno, kad zreli ljudi lete i ginu za nevrijednim sitnicama poput spomenutih, koje im ne koriste ništa, nego ih izlažu pogibelji, da zabasaju i smetu se? Stoga ti, draga Filoteo, i kažem, da se treba očistiti od tih sklonosti. Sve ako se djela i ne kose uvijek s pobožnošću, nagnuća su uvijek štetna.

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve;

Nedjelja: Martinci

Utorak: proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:** Martinci

DOLAZAK DJECE NA SVETE MISE: djeca od prvog do osmog razreda trebaju dolaziti na Svete Mise nedjeljom i blagdanima. Iza svake Svete Mise bilježiti ćemo djecu koja dolaze. Uvjet za primanje sakramenata Prve Svete Pričesti a tako i Krizme je da od prvog razreda svake nedjelje dolaze.

ZAMOLBA ZA POMOĆ KOD ČIŠĆENJA ŽUPNE CRKVE: molimo žene ili djevojke da se uključe pomoći subotom čistiti crkvu. Ako je više žena lakše je i prije se crkva može očistiti. Hvala za vašu nesebičnu pomoć kod čišćenja Božjeg Doma.

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI: pola sata prije svake sv. mise je Listopadska pobožnost. Pozivamo sve župljane a napose vjeroučenike da dolaze na sv. krunicu.

JAVNO OTVARANJE PONUDA ZA RADOVE NA ŽUPNOJ CRKVI KOD PROMJENE KROVIŠTA: petak, 14. listopada 2016. u 10.00h u vjeronaučnoj dvorani. Pozivam ekonomske i pastoralne vijećnike.

CARITASOVE SVIJEĆE: iza sv. mise možete još nabaviti po 10 KN. kupnjom ove svijeće pomažemo potrebitim korisnicima Biskupijskog Caritasa.

12 LISNI KALENDARI ZA 2017.: možete nabaviti u sakristiji po 13 KN

OD 15. – 22. LISTOPADA ŽUPNIK JE ODSUTAN: mijenja ga vlč. Žarko Pavlović, župnik iz Miholjanca čiji kontakt i podaci su izvješeni na vratima našeg Župnog Ureda ako je potrebno zbog odlaska bolesniku, umirućem ili za sprovod. Sve uredske stvari tražite po povratku Župnika.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinos za tisak Župnog listića.

Kovačić, I. Gundulića 14
Komušanac, P. Miškine 14
Widman, P. Miškine 2
Franjo, A. Starčevića 27
Embrenuš, Lj. Gaja 33C